O CBETOIMOIHASI MATPUIIA




Ceroanoabl, unu ceerousnyuaroniue auonsl (CUJ, B
anruiickoMm Bapuante LED — light emitting
diode)— moaynpoBOIHUKOBBIM IPUOOP, U3TYYAIOIIHHA
HEKOISPEHTHBIN CBET IIPU MPONYCKAHUH YEPE3 HETO
3JIEKTPHIECKOro Toka. PaboTa ocHOBaHAa Ha (PU3HUECKOM
SIBJICHUHM BO3HHKHOBEHMS CBETOBOTO M3JTYUYCHHS IPH
IIPOXOXKICHUH AJIICKTPUUCCKOr0 TOKa 4epe3 p-n-
nepexof. LlBeT cBeueHus (IyIMHa BOJHBI MAKCUMYyMa
CIICKTPA U3JIYUECHHS) ONPEACIIeTC THIIOM
HCIIOJIE3YEMBIX IOJIYIIPOBOJIHUKOBEIX MaTECpPHAJIOB,
00pa3yrolnuX pP-n-nepexojl.



CBETOIMO UMEET JIBA BLIBOJIA, OIUH U3 KOTOPBIX
katof ("MunyC"), A Apyroit - Aoz ('mmoc").
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1. UMEETCS OHH CBETOAHON, KAK EIO ITOJK/IIOYHUTH

IIPABHJIBHO B CAMOM ITPOCTOM CJIVYAE?S

HMmeeTcst cBETOAUOI ¢ pab0OYuM
HaIpsKEHUEM 3 BOJIbTa U Pa004YuM
TokoM 20 MA. Heobxoaumo
MOAKJIIOYHUTH €r0 K HCTOYHUKY C
HAIPSIKEHUEM O BOJIBT.

R = Uracsamiee / IcBeTonnona
Uracsmee = Unmranausa — UcBeronunomna
Unurangus = 5 B

UcBeroanona = 3 B

IcBetonqnona = 20 MA = 0.02 A

R =(5-3)/0.02= 100 Om = 0.1 xOm
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2. KAk 1OJK/IF0YuTh HECKOJIBKO CBETOTHONOBE

HIMeroTCsl CBETOUOBI ¢ paOOUYUM HAMPSIKEHUEM "
3 BoibTa U pabounm TokoM 20 MA. Hamo
MOAKIIIOYUTh 3 CBETOAMOAA K UCTOYHUKY 15 503
BOJIBT.

SZ\)N D1
R = Uracsmee / IcBeToquona
Uracsamee = Unnranns — N * Ucserognona N2y, D2
Unuranus = 15 B
Ucseronuomna = 3 B SZ\)u D3
IcBeromnoma = 20 MA = 0.02 A
R = (15-3%3)/0.02 = 300 Om = 0.3 xOm
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IIyCTh UMEIOTCSI CBETOJAMO/bI C PABOUMM HAMPSI)KEHUEM 3 BOJILTA U
PABOYMM TOKOM 20 MA. HA10 noakaiounTh 4 CBETOAUOJA K

WCTOYHHUKY 7 BOJBT

[IycTh UMEIOTCSI CBETOAMO/IBI C PA0OUYNM HAIPSIKEHUEM 3
BOJbTa U pabounm TokoM 20 MA. Hago nogkmtounts 4
CBETOAMO/IA K UCTOYHUKY 7 BOJIBT

IIpousBoaum pacdeT: 4 cBeToAMOAa Ha 3 BOJIbTa = 12 BOJIBT,
3HAYUT HAM HE XBaTUT HANPSKEHUS IS TOCIIEI0BATEILHOTO
MOAKIIFOYEHHS CBETOAUOIOB, IMMOATOMY OyAeM IOAKIIFOYATh UX
Mo CJIe0BaTEIbHO-TIApAICILHO. AHAJIOTHYHO MPEIBIIYIINM
IIYHKTaM JIeJIaeM pacyeT TOKOOTPAaHUUMUTEIbHBIX PE3MCTOPOB
JUIS KaXKJIOM BETBHU.

R = Uracsmee/IcBeronnona

Uracsamee = Unuranus — N * Ucseronunona
Unwnrannas =7 B

Ucserogunona = 3 B

IcBeromnoma = 20 MA = 0.02 A

R = (7-2%3)/0.02 = 50 Om = 0.05 xOm
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CXEMA JUIA DJIEKTPOMOHTAXA CBETOIMOJOB
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